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[bookmark: _GoBack]Ata da 1ª Sessão ordinária de 2026 da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 11 de Fevereiro de 2026. Ao Décimo Primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, pelas 9:30 horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a presidência do Vereador José Junio Moreira da Silva. Compareceram todos os membros deste Poder. O Presidente declarou aberta a 1ª Sessão ordinária, convidou para fazer parte da mesa a prefeita do município Aline Karina, o Vice-prefeito Chico de Laura, secretária de saúde Alda, a secretária de controle interno Luciana Paulino, a diretora do hospital Ednalva Sampaio, a diretora da diretoria da mulher Edilene Machado, a secretária de assistência social Laís Brito, o diretor de tecnologia Cleber, a secretária de finanças Wesla Larissa O advogado da casa Mateus Rangel.  Em seguida colocou a ata da 12 sessão extraordinária em votação, onde foram aprovadas por unanimidade. Convidou todos a rezar um Pai Nosso. Em seguida o Presidente convidou a secretaria Cleubia do Nascimento Silva para fazer a leitura da matéria em pauta: Projeto de Lei ordinário Municipal do executivo N° 01/2026 (Dispõe sobre a atualização dos vencimentos básicos do Magistério Público Municipal, assegura o cumprimento do Piso Salarial Profissional Nacional do Magistério e disciplina a atualização anual e dá outras providencias.) após o pedido de dispensa do vereador mário ser colocado em votação e aprovado por todos os vereadores, o presidente coloca o projeto em votação, onde o mesmo foi aprovado  por unanimidade em primeira  e única votação.  Projeto de Lei ordinário Municipal do executivo N° 02/2026(Dispõe sobre autorização ao Chefe do Poder Executivo Municipal para abrir crédito adicional especial em favor da Prefeitura Municipal de Itapetim para atender despesas não previstas na Lei Municipal N.º 645/2025, que dispõe sobre o Orçamento do Município, para o exercício financeiro de 2026, dando outras providências.) após o pedido de dispensa do vereador mário ser colocado em votação e aprovado por todos os vereadores, o presidente coloca o projeto em votação, onde o mesmo foi aprovado  por unanimidade em primeira  e única votação. Projeto de Lei ordinário Municipal do Legislativo de N° 01/2026 (Dispõe sobre a fixação dos valores dos vencimentos dos cargos de provimento em comissão do Poder Legislativo Municipal e dá outras providencias e dá outras providências.)de autoria da Mesa Diretora da Casa. .) após o pedido de dispensa do vereador mário ser colocado em votação e aprovado por todos os vereadores, o presidente coloca o projeto em votação, onde o mesmo foi aprovado  por unanimidade em primeira  e única votação. Projeto de Lei ordinário Municipal do Legislativo de N° 02/2026 ( Projeto de lei que dá nome a TV da Igrejinha localizada no Bairro São José, passa a ser Heleno Estevam, neste Município de Itapetim-PE, e dá outras providências) Autor Antônio Junior, Relator José Junio e subscrito por Carlos Alberto, após o pedido de dispensa do vereador mário ser colocado em votação e aprovado por todos os vereadores, o presidente coloca o projeto em votação, onde o mesmo foi aprovado  por unanimidade em primeira  e única votação. Projeto de Lei ordinário Municipal do Legislativo de N° 03/2026 ( Projeto de lei que dá nome a sala do tomógrafo do Hospital Maria Silva, passa a ser Tomógrafo Maria Elizabeth Leite, neste Município de Itapetim-PE, e dá outras providências. )   Autora Cleúbia do Nascimento, Relator Alexandre Lopes e subscrito por José Junio. Após o pedido de dispensa do vereador mário ser colocado em votação e aprovado por todos os vereadores, o presidente coloca o projeto em votação, onde o mesmo foi aprovado por unanimidade em primeira e única votação. Indicação de N° 01/2026 (que seja realizado a pavimentação das principais Ruas de São Vicente) de autoria do vereador Carlos e subscrito por todos os vereadores, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de N° 02/2026 (Adutora que liga Itapetim a São Vicente) de autoria do vereador Carlos e subscrito por todos que foi aprovado por unanimidade. Indicação de N° 03/2026 (realização da limpeza do Canal da Joana, no trecho que compreende da esquina da Rua Otácio até o rio) de autoria do vereador Mário José, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de N° 04/2026(Solicitando a inclusão do nosso município de Itapetim no Programa Carreta da Mulher.) de autoria do vereador Mário José, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de N° 05/2026(solicitando gestão junto a COMPESA no sentido de implementar o saneamento de esgotamento sanitário das ruas José Lucas Filho e Vereador Manoel Minervino, no Bairro São Francisco, no nosso município de Itapetim.) de autoria do vereador Antônio Junior e subscrito por Junio Moreira, que foi votado e aprovado por unanimidade. Moção de Homenagem póstuma de N° 01/2026 (Dispõe sobre homenagear Pedro Ferreira da Silva) autoria de José Junio e subscrito por todos, que foi aprovado por unanimidade.  O Presidente concedeu aos vereadores 10 minutos para o uso da palavra: ROMÃO cumprimentou a todos e destacou a alegria ao iniciar os trabalhos legislativos, parabenizou a aprovação dos projetos que são fundamentais para garantir investimentos, fortalecer áreas prioritárias e permitir que a gestão pública avance em obras e ações que vão beneficiar diretamente a população. ANTÔNIO JUNIOR cumprimentou a todos e falou da alegria e da satisfação em iniciar o ano legislativo de 2026, destacando o sentimento de renovação, esperança e responsabilidade. O vereador citou sua indicação encaminhada à COMPESA, solicitando a implementação de saneamento de esgotamento sanitário no bairro São Francisco. Parabenizou o projeto que beneficia a área da saúde, destacando a relevância do bem-estar da população. CARLOS NUNES cumprimentou a todos e falou com alegria sobre o projeto aprovado voltado para a área da saúde, ampliando o cuidado com a população. Parabenizou a prefeita Aline pelas obras realizadas no município, destacando o empenho da gestão em transformar investimentos em benefícios concretos. O vereador falou sobre as chuvas que caíram recentemente, amenizando ainda que de forma parcial, a escassez de água. Finalizou ressaltando a parceria entre o Legislativo e o Executivo, afirmando que o trabalho conjunto é fundamental para garantir novas conquistas e melhorias contínuas para o povo. CLEUBIA cumprimentou a todos e destacou que iniciou o ano com várias entregas de obras, como praça com letreiro turístico, conclusão de calçamentos e ordens de serviços e licitação que vão garantir novos investimentos para o município. A vereadora falou sobre a destinação de recursos para saúde, destacando a importância desses investimentos para fortalecer a qualidade de vida da população. Agradeceu a aprovação de sua indicação e projeto de lei que dá nome à sala de tomógrafo do hospital, que passa a ser Tomógrafo Maria Elizabeth Leite. MARIO JOSÉ cumprimentou a todos e disse que o trabalho do vereador não se limita ao plenário e mesmo durante o recesso continuou fazendo visitas e escutando as demandas da população, afirmando que faz um trabalho sério apoiando a gestão, mas ressalta que não deixará de criticar quando necessário. O vereador destacou a urgência de sua indicação onde solicitou a limpeza do canal da Joana visando melhorias na saúde e no bem-estar da população, ainda em seu discurso afirmou que apresentou à governadora do estado uma indicação para que o município seja contemplado com a Carreta da Mulher, onde traz diversos benefícios, especialmente para a saúde da mulher, destacando o compromisso da governadora pelas várias ações que vêm transformando a realidade do nosso estado. EDILENE LOPES cumprimentou a todos e iniciou seu discurso reforçando seu compromisso para o bem-estar da comunidade. A vereadora destacou que o início do ano legislativo foi marcado com a aprovação de projetos importantes e relevantes principalmente para a educação e para a saúde. Agradeceu a prefeita Aline pela atenção e prontidão em responder as solicitações enviadas. NIEDISON cumprimentou a todos e iniciou seu discurso falando da aprovação do projeto voltado para a saúde e citou algumas dificuldades vividas pela população, afirmando que o dever do vereador é apontar falhas que ainda existem e tentar melhorar o cenário, fiscalizando, cobrando e contribuindo para que a saúde funcione como a sociedade merece. O vereador aproveitou a presença da prefeita Aline e pediu esclarecimentos sobre o tema que preocupa muito a população, a saúde do município, segundo ele inúmeras reclamações estão sendo recebidas, deixando claro que o povo precisa entender o que está sendo feito para resolver esses problemas e quais medidas serão adotadas para melhorar a saúde pública com qualidade para todos. JUNIO MOREIRA cumprimentou a todos e declarou abertos os trabalhos legislativos deste ano de 2026, desejando a todos os vereadores e servidores compromisso e responsabilidade com o interesse público. Afirmou que esta Casa segue comprometida em votar projetos que tragam benefícios reais para o município. Agradeceu a presença da prefeita, secretários e diretores. ALEXANDRE dispensou o uso da fala. ALINE KARINA cumprimentou a todos e destacou a alegria em participar da primeira sessão legislativa do ano. Reforçou a importância da parceria entre o Executivo e a Câmara Municipal, com diálogo e respeito às diferenças, contribuindo com debates e sugestões, aprovação de projetos que tragam resultados concretos para toda comunidade. Não havendo mais para o momento O presidente da por encerrada a sessão. Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro devidamente assinada por mim, Cleúbia do Nascimento Silva, pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 11 de Fevereiro de 2026. a) Secretária Cleúbia do Nascimento Silva, José Junio Moreira da Silva Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim –.
Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa digitei e assino.

Sala das Sessões, em 11 de Fevereiro de 2026.
                
José Junio Moreira da Silva – Presidente

Carlos Alberto Nunes Leite-Vereador

Antônio Junior de Lima e Silva – Vereador

Mario José Soares Costa Cavalcanti– Vereador

Alexandre Lopes de Araújo – Vereador

José Romão Pereira Alves – Vereador

Maria Edilene Lopes – Vereadora

Niedson Carlos de Araújo – Vereador
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